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Jeder dieser Satze enthalt genau einen falschen Begriff. Streiche ihn durch und trage den
richtigen Begriff unten ein. Umlaute sind als Umlaute zu schreiben. Die Buchstaben in den
farbig markierten Kastchen ergeben von unten nach oben gelesen ein Lésungswort.
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Die Sonnenblume wendet ihren Blitenstand dem Schatten zu.

Vom Frihling bis zum Sommer wachst aus einem Hochblatt der Sonnenblume
(,Sonnenblumenkern®) die bis zu drei Meter hohe Pflanze heran.

Die Zungenbluten der Sonnenblume sind blau.

Das Géanseblumchen wachst auf Wiesen und ist giftig.

Das Entenblimchen hat weile Zungenbliiten und gelbe Réhrenbliten.

Die Réhrenbluten dienen der Futtersuche der Pflanze.

Innerhalb des BlUtenkorbes umgeben die kleinen Kopfblatter die Einzelbliten.

Die Zungenbliten dienen der Abschreckung der Blltenbestauber, wie zum Beispiel
Bienen und Hummeln.

Asterngewachse bezeichnet man aufgrund der Form ihrer Bliutensténde (,Blatenkoffer)
auch als Korbblutler.
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